

阮成发赴阿佤山传达习近平总书记给沧源县边境村老支书们的回信

永远牢记习近平总书记谆谆嘱托 唱响新时代阿佤人民的幸福之歌

2021年8月19日，习近平总书记给沧源佤族自治县边境村的老支书们回信，寄予深切勉励、谆谆嘱托。20日上午，省委书记阮成发到沧源向老支书们及阿佤山广大干部群众传达习近平总书记的回信，与大家共同学习贯彻习近平总书记的重要回信精神。

这是载入阿佤山历史的时刻，佤族群众身着节日盛装，载歌载舞，阿佤山成为一片欢乐的海洋。阮成发郑重宣读了习近平总书记的回信。宣读完毕，现场群众齐声欢呼，老支书代表岩翁和班洪村党支部书记赛茸激动地表达了心声，佤族青年敲响木鼓，男女老幼唱起《阿佤人民唱新歌》，抒发佤族群众心向党、心向国家的真挚感情，感谢总书记、感恩党中央的共同心声。

给习近平总书记写信的班洪乡、班老乡9个边境村的三翁、三贵、俄松、三木嘎、尼红、赛金、岩翁、岩团、三木水、岩板10位老支书，20世纪七八十年代就担任村党支部书记，有的任职长达30余年。他们见证了在党中央的坚强领导和习近平总书记的亲切关怀下，阿佤人民从告别原始社会生活，到整族摆脱贫困、实现第二次历史性跨越的伟大成就。他们由衷地表示，阿佤山的发展巨变，是党的光辉照边疆的生动写照，没有中国共产党的正确领导，没有习近平总书记的亲切关怀，就没有阿佤人民今天的幸福生活，要永远感党恩、听党话、跟党走。

阮成发指出，习近平总书记给老支书们回信，让云南边疆各族儿女深切感受到了习近平总书记对阿佤

人民的关心，对边疆发展的挂念。要认真学习领会习近平总书记重要回信的深刻内涵，牢记党中央和总书记嘱托，衷心拥戴中国共产党的领导、拥戴中国特色社会主义、拥戴习近平总书记，确保边疆地区各族群众心向党、心向祖国、心向核心的思想基础、群众基础和社会基础更加牢固，以实际行动忠诚践行“两个维护”。

阮成发指出，习近平总书记的重要回信，既是对我们的谆谆嘱托，也是赋予我们的神圣使命。要永远牢记总书记的嘱托，感恩奋进，实现各族群众共同富裕，促进边疆繁荣稳定。要抓好巩固拓展脱贫攻坚成果和乡村振兴有效衔接，接续推进乡村振兴，建设好美丽家园，让边民生活更富裕、守边护边更安心。要以铸牢中华民族共同体意识为主线，维护好民族团结，让民族团结进步之花在云岭大地越开越艳。要牢固树立国家意识、国土意识、国防意识、国门意识，在守边、固边、稳边、兴边上下功夫，守护好神圣国土。要深入推进兴边富民行动，加快边境小康村建设，促进边疆繁荣稳定。要抓好边境疫情防控，构筑起“村村是堡垒、户户是哨所、人人是哨兵”的严密防控体系，让党政军警民强边固防机制在云南真正扎根。要全面加强党的建设，建设坚强有力的边疆基层党组织，基层党组织书记发挥模范带头作用，带领阿佤人民唱响新时代幸福之歌。

陈舜参加活动。☞

本刊记者 ☞